

# 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 (校报)

(校报)

2023年1月8日 星期日 第50期 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 主办 内部刊物 免费赠阅

## 市人大代表视察机电学校办学情况



11月11日，市人大常委会主任李军率部分市人大代表到宣城市机电学校(广德高级技工学校)视察办学情况。

在学校负责人的陪同下，市人大代表们到汽车维修、数控加工、电工电子等实习实训基地，查看实习实训设备设施，详细询问了解各种设备功能，听取学校实习实训教学、校企合作育人、毕业生就业等情况介绍，并实地参观了学校智慧党建馆。

随后召开了座谈会，市人大常委会副主任曹红主持会议。会上，党委委员、副校长陈传胜就学校基本情况、主要工作及取得的成效、发展目标、当前存在的问题作了汇报。陈传胜表示，学校坚持“创建职教名

校，服务县域经济”的办学宗旨，把争创技师学院和A类学校作为两个主抓手，提升学校的建设水平和管理水平，优化资源配置和师资队伍，打造特色，形成品牌，更好服务地方经济社会发展。会议听取了市教体局、人社局、财政局、经开区管委会、编办、农业农村局、退役军人事务局、人才发展中心负责人就职业教育和学校发展的意见建议。市人大代表们就招生宣传、企业用人需求、校企合作、员工培训等情况提出建议。

在听取汇报和询问了解相关情况时，李军充分肯定了宣城市机电学校在管理体制、办学规模等方面取得的成绩。李军希望进一步浓厚全社会关注和职业教育的氛围，明确办好职业教育的重大意义；相关部门进一步形成合力，共同支持学校发展；学校要进行自我加压，抓住机遇，对接地方支柱产业，加强校企合作，不断提升办学水平，为地方经济社会发展培养输送人才做出更大贡献。(袁青)

## 机电学校加强校企合作 拓宽实习就业领域



为进一步加强校企合作，拓宽学生教学实习和就业领域，在前期相关领导、部分专业课教师调研论证的基础上，11月22日下午，党委委员、副校长陈传胜，实习实训科(广德高级技工学校)科长(副部长)徐为众，社会文化部主任吕欢到广德市艾舞艺术培训学校举行校企(校)合作授牌仪式。艾舞艺术培训学校校长李文及部分教师参加了授牌仪式。

陈传胜一行考察了艾舞艺术培训学校教学、生活、安全设施，对艾舞艺术培训学校特别是创办者李文的创业创新精神给予高度评价。徐为众结合教育部、财政部《中等职业学校学生实习管理办法》就校企合作提出了具体要求，希望合作双方加强和规范学生实习管理工作，提升学生的技能水平，维护学生的合法权益。李文表示，我是机电学校培养的学生，有义务、有信心也尽力为母校发展添砖加瓦，衷心感谢母校对学生创业的鼎力支持，将按照各位领导、老师提出的具体要求，强化管理，精心指导，悉心关爱，助力实习实训学生发展。

徐为众、李文代表合作双方签署了《校企(校)合作协议》，陈传胜向李文颁发了“校企合作单位”牌匾。

广德市艾舞艺术培训学校成立于2015年，占地面积1000多平方米，基础设施完善，教学条件优越，拥有一支优秀的专兼结合的教师队伍，学校可容纳1200多名学员。学校创办以来，培养的学员在省、市、县各类汇演及比赛中成绩优异，是热爱舞蹈的孩子们的理想的学习乐园。(王海安)

## 精雕细琢 精益求精

## 第二届全国工业设计职业技能大赛安徽省选拔赛在机电学校举行

10月10日至12日，2022年安徽省职业技能竞赛、第二届全国工业设计职业技能大赛安徽省选拔赛在宣城市机电学校(广德高级技工学校)举行。来自全省7个地市、10个职业(技工)院校的参赛选手和教练员齐聚广德，参加灯具设计师(工业设计)、玩具设计师(数字化设计与制造)两个项目的角逐。

理论考试中，选手们认真审题，仔细答题；技能操作中，选手们用心设计、精雕细琢，克服长时间(12个小时)高专注的挑战，沉着冷静，坚持不懈，精益求精，充分体现和发扬了现代工匠精神。由全国各地抽选的专家裁判全程公正、公平裁判。志愿服务人员热情服务，细致周到。

据悉，本次大赛是由安徽省技能人才管理服务中心、安徽省财贸轻纺烟草工会

主办，宣城市人社局、广德市人社局、广德市总工会、广德市经信局和广德高级技工学校承办。比赛分为职工组和学生组，为省级二类行业赛。此次比赛结果，将作为推选参加全国比赛单位和选手的主要依据。

为承办好此次大赛任务，做好赛后后勤准备工作，10月8日，副市长蒯浩宁到校对出席赛点筹备会议。蒯浩宁指出，把赛点放到广德，是信任和鼓励，希望大家高度重视，各相关部门各司其职，协同配合，努力做到周密细致，做好各项工作预案，确保防疫食品交通等安全，展示广德良好形象。市经信局、教体局、公安局、交警大队、卫健委、市场监管局、交通运输局、总工会、供电公司、电信公司等相关部门负责人参加会议。会后，全体人员还到赛场查看场地及设备。

学校高度重视此次比赛，成立了赛点领导小组，下设接待、后勤保障、竞赛事务、安保和疫情防控、志愿服务、理论考试组，明确人员和工作职责，多次召开专门会议，研究讨论相关工作，确保比赛圆满成功。(宁向辉)



## 红色基因 培根铸魂

## 市关工委走进宣城市机电学校举办党史学习专题报告会



为加强同学们对党史、地方史的学习，11月20日下午，市关工委“五老”春晖报告团走进宣城市机械电子工程学校开展《赤胆忠魂——广德革命斗争史》党史学习专题报告会。报告会由唐国平主讲，副校长陈传胜主持。

市关工委主任蔡明友在报告会前做了动员讲话，他希望同学们认真听讲，从学习党史中汲取奋斗的力量，学好知识，增长本领，为建设美丽幸福新广德而不懈奋斗！唐国平老师用近一个半小时的时间给

广大师生做了《赤胆忠魂——广德革命斗争史》报告。他的报告共分四个部分：广德早期共产党组织建立、王金林与广德暴动、广德县抗日民主政府、广德县民主政府。在报告中，唐老师用大量的史实和典型的案例，详细讲解了广德的红色历史，列举了重要的历史事件及主要的战斗，列举了许多革命先烈的英勇战斗的动人故事。他说，广德人民在共产党的领导下，从上世纪二十年代开始，经历了土地革命、抗日战争、解放战争三个重大历史时期，前赴后继、不屈不挠、英勇斗争，求得了解放，建立了人民政府。广德近代红色历史是中国共产党领导中国人民开展新民主主义革命斗争并取得伟大胜利的一个缩影，作为一个广德人，一个生活在这个伟大时代的新青年，一定要了解党的历史和家乡史，只有这样，才能做到不忘

初心使命，砥砺前行。整场报告会内容丰富、精彩生动、充满激情，同学们听得津津有味，很受启发，在心灵深处受到一次净化和洗礼。

陈传胜在报告会结束时向同学们强调，要学习党史，坚定理想信念，走中国特色社会主义道路，增强斗志，为全面建设社会主义现代化国家，实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗；要从党史中汲取力量，牢记初心使命，勇于担当，刻苦学习，为建设祖国、建设家乡做好准备；要领会学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的深刻内涵，学党史、知党恩、跟党走，积极进取，在未来的工作岗位上砥砺前行，做出成绩，出彩人生！

听完报告会，同学们纷纷表示要认真学习贯彻党史、学习地方史，学习革命先烈的英雄事迹和崇高品质，珍惜现在的幸福生活，结合实际，努力提升自身素质，完善自我人格，成为一个对党、对人民、对社会有用的技术技能型人才。(程明)

## 强国有我 筑梦未来

## 机电学校举办2022年秋季田径运动会

晨风轻快地唤醒骄阳，彩旗与呐喊声在空中飘荡，10月23日，宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)迎来了2022年秋季田径运动会。

入场仪式上，国旗方阵、彩旗方阵、运动员方阵、教职工方阵、裁判员方阵依次入场。副校长胡斌致开幕词，他希望全体运动员以青春的激情、昂扬的斗志放飞自我，以更高、更快、更强、更团结的奥林匹克精神，赛出风格，赛出友谊，赛出水平，为班级争荣誉，为学校添光彩！随后，来自2021级机电1班的运动员代表李阳发言。最后，副校长陈传胜宣布宣城市机电学校第十一届、广德高级技工第五届田径运动会开幕！

本届运动会设短跑、长跑、接力、跳高、跳远、铅球等10余个比赛项目。运动健儿们或驰骋飞奔，或蓄力抛掷，或纵身

腾跃，用速度与力量释放着青春的活力与风采。在红色跑道上，运动员们蓄势待发，伴随着裁判员一声枪响，警戒线那侧观众的加油与尖叫声翻涌而来，裹挟着奔跑的人向前而去。风声呼啸，人影掠过，在阳光的映照下，跳高的运动员也显得格外耀眼，他们不断挑战自己，用矫健的身躯冲刺一个又一个高度。

裁判员们认真履职、公正裁判，观众们摇旗呐喊，营造出紧张激烈的比赛氛围，也给予运动员们加油拼搏的力量，老师们有的往返于赛场各处，有的持续播报着最新赛事信息，有的平整沙坑，防止运动员受伤……他们不辞辛苦，保障有力，忙碌的身影共同汇成这赛场上亮丽的风景线。

10月26日，教职工选手分组参加实心球、托球跑、4×100、1500m项目比赛，老师们你追我赶、奋力拼搏、团结一心、奋勇争先，把赛场变成了又一个榜样示范的“引领场”。

本届田径运动会历时四天，共有1143名运动员参加各项赛事，其中4名同学打破校记录。运动会不仅锻炼了学生的体力，青春活力，还磨砺了学生克服困难的意志品质，培养了学生的合作精神，增强了学生的集体荣誉感，更丰富了校园文化内涵，提高了学校凝聚力，展示了机电学子与时俱进、开拓进取的崭新风貌。(李灿)

